



**ROMÂNIA**

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**

**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

## **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 03.09.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 03.09.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 6377 din 29.08.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 310 din 29.08.2018.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cristea Narcis Adrian prezintă ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea semnării contractului de prestări servicii cu operatorul desemnat să colecteze și să transporte deseurile de pe raza comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, conform asocierii la Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide în Județul Giurgiu”.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri, taxe transport, impozit pe teren intravilan și extravilan.
4. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 09.08.2018. Se aproba cu 15 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Cristea Narcis Adrian da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 03.09.2018.

Deoarece în sala se afla mai multe persoane care participă la Ședința Consiliului Local, domnul Pandele propune să se înceapă cu punctul diverse. I se da cuvântul domnului Marin Vasile care prezintă aceeași problemă pe care o are cu o suprafață de teren aflată în plus pe titlul de proprietate, consilierii afirmă că nu este de competența lor iar domnul primar îl invită la sediul primăriei pentru o discuție cu avocatul. În sala se afla și domnul Andrei Ghiorghe care întreabă

presedintele de sedinta daca el impreuna cu ceilalti consilieri au fost votati de catre cetateni pentru a le apara interesele, iar acesta raspunde afirmativ.

Domnul primar aduce in discutie litigiul pe care il avem cu orasul BolintinVale si prezinta la harta alaturi de inginerul Matache Alexandru situatia existenta. Dansii afirma ca primaria din Bolintin Vale doreste sa ajungem la un acord si sa oferim la schimb 110 hectare pentru 11 hectare. Domnul primar afirma ca in data de 04.09.2018 are o intalnire cu primarul din Bolintin Vale referitoare la acest litigiu si ii intreaba pe domnii consilieri ce decizie sa ia. Domnul Trifan afirma ca este prea putin timp pentru a lua o decizie. Domnul Lazar propune o negociere corecta si majoritatea consilierilor sunt de acord, nimeni nu are o propunere concreta, cazul fiind complicat.

Domnul primar citeste cererea firmei SC ROXIM CONSTRUCT SRL prin care se cere acordul folosirii drumului de exploatare iar consilierii nu sunt de acord, majoritatea spunand ca daca se circula pe el cu masini de mare tonaj acesta se va deteriora. Domnul Buturugaru afirma ca aceasta firma nu detine un drum catre terenurile respective. Domnul Matache Alexandru prezinta cadastrul de la terenul de fotbal din satul Palanca.

Domnul viceprimar citeste cererea doamnei Stefan Gheorghita care doreste o suma de bani pentru igienizarea locuintei, aceasta neavand fondurile necesare pentru efectuarea acestor lucrari si cere si o suma de bani pentru construirea unui gard la Biserica Petru si Pavel din satul Palanca. Domnii consilieri din satul Palanca afirma ca doamna chiar se afla intr-o situatie grea. Toti sunt de acord cu suma de 2000 de lei pentru igienizarea locuintei, mai putin domnii Pandelescu, Buturugaru si Patrascu care se abtin, din cauza faptului ca se va crea un precedent.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Membri consiliului local nu mai discuta despre acest punct deoarece a fost discutat de foarte multe ori in sedintele anterioare.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 0 voturi pentru, 12 abtineri si 3 voturi impotriva din partea membrilor PNL.

## **NU SE ADOPTA HOTARAREA !**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Primar il intreaba pe domnul Panait Marius ce tarif se percepe per elev la o cursa catre liceul din Bolintin iar acesta raspunde ca tariful este de 8 lei dus/intors la momentul actual. Domnul Danciu, prezent si dansul in sedinta afirma ca pretul unui bilet dus intors la liceele din Bucuresti este de 10 lei. Se dezbate intens pe marginea acestui subiect si se ajunge la concluzia ca serviciul de transport al elevilor catre liceele din Bucuresti si Bolintin Vale sa fie gratuit cu optiunea ca tariful sa fie negociat.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva.

## **SE ADOPTA HOTARAREA !**

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnilor consilieri li se prezinta listele cu cei scutiti de la plata impozitelor, acestia le

studiaza dupa care se supune la vot.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva.

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

Domnul Trifan Ionut intreaba daca este adevarat ca am primit o cerere din partea Primariei Orasului Bolintin Vale cu privire la ingroparea porcilor pe teritoriul comunei noastre, in cazul aparitiei virusului pestei porcine africane si doreste sa vada aceasta cerere. Domnul Primar ii raspunde ca exista o astfel de cerere dar nu se afla in posesia ei in momentul acela.

D-l preşedinte de şedinţă Cristea Narcis Adrian întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuţii, nemaifiind discuţii, mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară şedinţa închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate şi materialele de şedinţă la Instituţia Prefectului, judeţul Giurgiu.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,**

**CRISTEA NARCIS ADRIAN**



**SECRETAR,**

**MATACHE ANDREI**